
伝統環境保存区域についてのアンケート集計

送付先 21軒 回答 14軒

回答率 66%

番号 比率 回答数

1 92% 13/14

2 92% 13/14

3 85% 12/14

50% 7/14

50% 7/14

86% 6/7

57% 4/7

修理費がかかる 43% 3/7

生活様式に合わない 14% 1/7

92% 13/14

50% 7/14

35% 5/14

28% 4/14

21% 3/14

14% 2/14

7% 1/14

7% 1/14

7% 1/14

7% 1/14

64% 9/14

50% 7/14

42% 6/14

21% 3/14

7% 1/14

8 重文景への認識度 50% 7/14

は伝統環境保存補助事業で対応可能と考えられるもの

4

伝環区域居住意識

保存対象物件所有認知度

今後も物件を守る

守っていくのは難しい

補助制度認知度

7

維持管理費がかかる

水源確保

取水口の安定構造

固定資産税や相続税

植栽に対する助成

維持管理の課題

老朽化

5

6 伝環区域継続の為に必要なもの

修理費用助成

池の浚渫助成

意識啓発

観光資源活用

地元の理解と協力

後継者がいない

池の浚渫

水量確保

石積みの手入れ

維持困難な理由

開発規制強化

後の世代の負担になる


